
／

宝
、

け い さ ん

1つぎの計算をしましょう。
□(1) 2×4            D(2) 5×3

れんしゅうしょう

□ ( 4 ) 5 × 8

□ ( 7 ) 5 × 9

2中の薮にそとの数をかけた
□(1

□ ( 5 ) 2 × 9

□ ( 8 ) 5 × 6

17 かけ算(1)

□ ( 3 ) 2 × 7

3さくらんぼはぜんぶで何こありますか。
□

□ ( 6 ) 2 × 3

、

一

こ た か

答えを 書きましょ

□ ( 9 ) 2 × 8

□(2

45人ずつのはんをつくったら，7はんできました。みんなで何人
□いますか。

、

7 ｡

なん

|                      1"|し き 答 え

L#|    1答えI
75

、
ノ

、
〆



18 かけ算(2)
〆

1
か ず な が ざ ん

ぜんぶの数や 長さを，かけ算で もとめましょう。

鑓

□(1)

れんしゅうしょう

!m12) =_---. 4m

こき｛
け い さ ん

Zつぎの計算をしましょう。
□ ( 1 ) 3 × 2 □ ( 2 ) 3 × 4

=_----- 4m

□ ( 4 ) 3 × 7

■17) 4×3

-4m -

3中の数にそとの数をかけた
□(1

_--4m -----_=

）

□ ( 5 ) 4 × 9

｜ｰ ノ ー
ー ナ君

答え

’

□ ( 8 ) 4 × 6

4 m -

6
8

’

2

4仁にあてはまる数を書きましょう。

E(1) 3×8”答えは3x7の答えより||
□121 4×5の答えは4x4の答えより’

3
3

4

’
’1

■13) 4×8

7

9
5

か

答えを 書きましょう。

□ ( 6 ) 3 × 3

□(2

沼

□ ( 9 ) 3 × 9

大きい。

大きい。

、
〆
 
畠
〆

、
-１
１
〆

Ｅ
 
Ｅ
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19 かけ算(3)
〆

け い き ん

1つぎの計算をしましょう。
□(1) 6×8            D(2) 7×5

れんしゅうしょう

□ ( 4 ) 6 × 3

□ ( 7 ) 7 × 7

2中の薮にそとの数をかけた
□(1

□ ( 5 ) 6 × 7

□ ( 8 ) 7 × 3

□ ( 3 ) 6 × 6

3E.にあてはまる数を書きましょう。

□(1) 7×4の答えは7x3 D)答えより||
口鰹1 6><5の答えは6×4の答えより||

□ ( 6 ) 7 × 2

、

ノ

こ た か

答えを 書きましょう。

□ ( 9 ) 6 × 4

口(2

4 □にあてはまる 数を書きましょう。

□n1 6><r='』 □'2'?蕊「=28
口侭' 7x｢-4& 口陛1 6x｢=6
口⑤戸漁4=24 □⑥「×9=63
8 2

大きい。

大きい。

、
夕
 
、
ク

Ｅ
 
層



20 かけ算(4)

けいさん

1つぎの計算をしましょう。
□(1)  |×5            D(2) 9×2

しゅうし

□ ( 4 ) 9 × 6

□ ( 7 ) 8 × 9

～

つ

2中の薮にそとの数をかけた
□(1

□ ( 5 ) 8 × ’

□ ( 8 ) 9 × 8

□ ( 3 ) 8 × 8

3E.にあてはまる数を書きましょう。

□(11 8><4の答えは8x3の答えよ，||
口楓'9x7の答えは9×6の答えより｜｜

□(6 ) 8 × 6

こ た か

答えを 書きましょう。

□(9 )｜×3

□(2

4 □にあてはまる数を書きましょう。

口仙8xr-'6 口艇19×「=27
口側9×「=45 口卿1 8h<｢=4。
口煽1 1x4=4 □16)「×9=8 1
8 6

大きい。

大きい。

配

一

二「と



かず か

1□にあてはまる 数を書きましょう。

口仙4霞7-「〆4口鰹! 6x3=3xF口煽) 9><7-7冠「

れんしゅうしょう

2
こた

答えが つぎの数に-なる 九九を ぜんぶ書きましょう。

■i l ) 24･ ･ "

□ ( 2 ) 8 …

□ ( 3 ) 3 6

3□にあてはまる数を書きましょう。

□(11 7×9の答えは7〆8の答えよりI

● O ● ●

E②9認4の答え‘9×5脚答えをた牝9試一の答え'=刎ま
す。

□(3 )｜のだんの九九の答えと 8のだんの九九の答えを たすと，

｜｜のだんの九九の答え'=州す。
□(4 )7のだんの九九の答えから，2のだんの九九の答えを ひくと，

〆の淀加…答え'二なI)まず。

21 かけ算(5)

け い さ ん

4 つぎの計算をしましょう。
□(1) 5×|O          D(2) 5×||

□ ( 4 ) ’ 0 × 7

大きい。

□(5)｜｜×6

□ ( 3 ) 5 × ’ 2

□ ( 6 ) ’ 2 × 4

9 Z

一

ｒ
に
×
×
ｒ
Ｆ

卜
ｒ
一
×
×
×
ｒ
ｒ

一
Ｆ
ｒ
×
×
×

Ｆ
ｒ
-

Ｆ
Ｆ
Ｆ
×
×
×

ｒ
ｒ
ｒ


